2 ‘™ Bac
(PO

RLC k) L

1 ol

Al JLa e Jhantd ¢ S ay po ol (F) 550 i ) ) Al g el 1 L sl L (I Ly s

(V)

A /E\V%OUO\/Q\/%Q\/%’?”"

Y

W, e e W Ll
i g G0 R = @ = R L3 deoCn

¢ LaaSlall byl sl L (]
¢ LA 2 ped i (2 (2
S e e m () s Leiag ) A alid) Asleall 2a 1 (3
CbaA T el 4wl Wil (e (4
 Aedeie daplisll P A glall e (5
U () A sy ) Alalal) Abbed) Al oda b ST (1.5
Cas@psU, oS mxib u, (t)=U,k cos(as +@):» ddadioda Ja (2.5
oAl Ll () bl saky il q(t)m ) e IS et il (3.5
LA T palal) sall et e (4.5
Coalll) ) sall g gl psall and Of Wede ¢ Anpdi gl I I (i pail) Jalas e ol (6

G0 oS IR Aasidl A e i = Ryi s baassslise RLC 50 3 1l o (S50 ¢ il Aiaal (7

s i e J sl
2 ol

L emai dalaa (B) Aoy 3as iy E = 6F S jn s6S) 4358 1 ga il 53 WS € = 10U F 4 LS (i

o
L N R = S % T FER S, B ]

O A
o LN e

(V)

a0 AWV S sy g, il <l sl Jiaall
il o ged e Jastiosal) o paill S 5l Al an yf (1
o) dales daf gitind 5 ¢ T ) sall 4l Aa Libaae (e (2

#ms) Ol ol (g st ) all asd el Aapd W I

/\ A T —— kg 2 R
Uzu \3_0/40 S 80 TUT . &0 (7 =10A;L1)

Ct =25ms iball) xic 3l 8455 Al Adlhll ¢ 53l (3
-l Jle
2500 50 o G e il Sl 5 (B) Axsd sl S 55 (4

(5. (u =ki) 4 L) L sad w131kl iy yighs il
i M Aagie poaagl L kb =50(ST ) il k33U Lavie dlas Al G
3 (ol

—— sl jias) RL bl (8 st (1

e aad Gl iyl Jiady 268 S (Essence) o) PRESRY @S\ Gl & e Jaidy
I:R] a3 Ak 5eS B la iy 3l ) Al S5 dasi 5 | (Les bougies) Claedd) (5 sina

Sl ) el g s bl 4 e s (L o1 ) Amads o Lulad
. 3)\.3“ ).;4\_\:; gﬁbaﬁ}\iﬁdﬁm R g_u;'é)\.ﬂ\ cJ@J.L\.uuA]\ CJ}A.\S\ (1) JE d.m:a

EJ\J\}AMD@ULSLSA\XA}M\}E =12V @JM&)&AJ@Q\EJ&\&_}Q&A
. R =5,5Q




w)l\d\yma)\ﬂ\@)w\@h‘)@ﬂ\‘)L\.J\am.uu\‘).u..\(2)d5ud\ ‘;:A.md.m.:ct = daalll e ‘)Lul\cbl.ﬂdlu

P(A) 2 sl
2
18
fik
0.8
0.4
f 0 1 2 2, 3 L

10 "j .

. a)\.ﬂ\ ‘55 )LA]\ )Lun A L@ﬁs;.: ‘_,,_J\ MLA\S.\S\ Adaladll &_Lu\ (1 1

t

e S pmmiangl i(t)=A(1—e 7) s il il Ja (2.1

.‘T}A
3ol Gle vie Ll Al e dxadll il L (31
LT el AU Al Wil (e (4.1
L osr sedSiaias (5]
LAdisie RLC 3))a Gas sl cilbdadill (2

Al g (e ¢ sSiall g (3) IS (8 Jiaall S Il i ¢ Al 5eSI bl Al jal
WE R aein sl dasas 7 Weingins L = 0,1H Lecas a3 Jalae

E A a5l a5 @ Al ey C Alas iS5 lapall

(2) 5 (1) G0 Jid 2 g sall ) £ = 0 Al sie il (lf o 53 5 Kl
R A saall pnalide cpriaad] Al (e 31 AV (K] \GLJ‘)AQ.U” il b yaas alan

. 38 sall DL Ui 4 "'}d&u)s\(l 2
LAy ad T el o (22

Cbaedall e 5 pal) Al oSl LA T palall jsall ey T sall 4 of e (3.2

. C M:ﬁ ...... \
t, =8ms st =0 oaballl s 8 U Jsmiay saaaal Al S0 A8 Gad (1) &) Alls 6 aos (4.2
v (V) )
6 8
5 5
4 4
5’ /\ A
; £ {m=) 10 / f(ms)
oot -1
: : AVAAVA
=5 -3
S i
i (2)H - (D
4 il
=y e A pe ¢ Alaga lgiaglin g L (S Lguiay jad Jaloa drpii g (g0 435803 )la ytiad
A110°C) E =250V s lire aind o C 4inns s
1 Loal A g () S R s Qi JSA Jieg
0 2 t(mns) T ualaldl J}ﬂ\)w@m\enq(t)w\l.@m‘sﬂ\ Aalialatl) ddaleal) cud \(1
T | L 5O e dSRes g 50 AN Q) Ay el Rl TR Lilsa 23 (2
@)U () sows il S g () LsEl) s €T (3
5 Gaadll
A ) Ll wdald s 5 Al el o oaill S Gl e
Lk o sl 5 ST (30 S (oo (0 51 (s 2 gomsel
0 ] / % Jial 23l a1 e Geans ¢ dtla slae dallaass (a5
n o ot sl e Gyl Bl B, B 5 E, ol
10 1

5l Al 5 S
ESE, SsE, suikel(1
celon Jle | Lty ) A8l e OS¢ 8T (2

S 10ms DA O Jisrias saaall 28l (3
cAhd Al sy REC 5l capat ¢ bl Aual (4
L Adla) G el Dall Slea )0 e (1.4

el 138 day ) A4S Lggle MNiae Al o)l (2.4



2 ‘™ Bac
(PC) RLC &) A5

1 ool

1<

K g A

E]Q ] % »

(1Jsal)

i @, Al (1.1
L iy I A il (2.1
AUl 3l A pa (2
;)L“ Jaa GBAUAG_A 3)\.)]\ M}Lﬂn Py
o ail Jalae I Aapd gl (3 IS ¢ 58 ¢ gyl gill Slal L yiad ddaal 3 (2) g sall (B i) @lall i ¢ Sl (i ay
SIS ) ) Aaud 5y ESA g e G i) s Glei s« L=120mH
s Dl e il IS s 5 Jie (1.2
L4 Ll | i Laef 5 agle Juanall 30 JSEN A o i (2.2
, bl palal) sl 77 PERVVOR, RN [ P g(1) \eiias ) ddalal) Aalad) <l (3.2

2r .
9350, = q()=0, cos(Tt+¢) Ladll Huei (4.2
0

c el A Ll 805 et il 3 L) 5381 (5 sealll dadl) ol (5.2

LC 3l sl A0 A8UR sund o Adaa e Al 5 S (e S 3 k) 28Uyt e (6.2

el Gl 5 Al A0 5 lall KN A8 i oy (7.2
Laall 5 lall 4l 2 (3
Dilaga e AR B gl Anadi U o) S 3
inidl e Juanih 5 S5 0 (528 3m  5ae A Garnd a5l Alaay cmansy 1 S13 05 aul  Alasd 5p gy, (£) sl (s
Sms/div : i@V i) 5 7 [diy Gl ) dulial) s Cua 2 AN Jiad)

P =

\
\ .
VN A
E | e | Sl |
\\[[ LW

\f

21: 21

¢ galall il CAllS mge JSIAN Sleadl 138 Jlexind ) zUas 13 (1.3
e Joandl 23l sl 8 3daa Sl 3 jalUall Uil | i lac) (2.3

T R sl T 40k )8 (3.3

b AN DA sl A8l sl (4.3





